

芦苇荡中 抓住杀人嫌犯

28日凌晨,无锡锡山查桥发生一起凶杀案件,警方赶赴现场得知嫌疑人持凶器逃窜,经半小时巡逻搜查,在距现场500米的一条小河的芦苇荡中将嫌疑人孙某抓获。

昨日凌晨0点35分,锡山警方接到110指令:锡山区查桥有人打架,一男子被人砍死在路边。警方赶到现场后发现被砍男子戴某已无生命体征。

锡山公安分局巡访大队民警经走访发现嫌疑人孙某持刀向北跑去,于是带两名辅警前往追击,一路追至距现场500米处农田附近,“农田前方就是一条小河,嫌疑人已无处可逃,听到扑通一声响,我们知道嫌疑人已经跳下了水。”民警说,他们随后用手电筒在河边寻找,很快发现满脸是血藏身芦苇荡中的嫌疑人。

经审查,孙某29岁,安徽滁州人,当日凌晨与女友在查桥商业街遇到戴某后,因感情纠纷,发生争执并扭打,孙某持刀将戴某砍伤致死。

现代快报记者 胡姍姍

高速上的两起事故

客车追尾车门变形 25名乘客被困

28日上午8点多,扬州下着雨,宁通高速公路扬州市廖家沟大桥往杭集方向1公里处,一辆大客车被后方一辆卡车追尾后,撞上前方货车,造成客车上25人被困,其中两人轻伤,后方卡车司机也受伤被困。当地交巡警、消防、120急救部门迅速赶往现场救援。

记者在现场看到,一辆盐城牌照的蓝色物流卡车车头严重变形,挡风玻璃全部破碎,司机被卡。而一辆山东牌照从镇江开往山东枣庄的大客车,车头受损,挡风玻璃破裂,车门变形,无法打开,车上25人被困出不来。消防队员找来撬棒,对车门进行破拆。

“当时看到前面车刹车,我赶紧刹车,但后面的卡车撞了上来。”客车司机介绍。

随后,车门被打开,客车上的乘客被全部安全疏散出来。接着,消防队员清理掉事故卡车驾驶室的杂物,将被卡司机解救出来。伤者被抬上120救护车,送往医院。

随后,滞留乘客换乘了其他客车,道路逐步恢复通行。

现代快报记者 丁宇

开着车还打蚊子 司机撞断两颗门牙

昨晨7时50分,储某驾驶牌照为鲁AA67××的轿车,由山东前往上海,途经沪蓉高速丹阳服务区附近时,自感左手臂上有麻痛感,随后发现一只大蚊子正在叮咬自己,便腾出右手拍打蚊子,不料车子失控,撞向护栏刮擦10余米后才停下。储某的两颗门牙因磕着方向盘被撞断,他痛得直叫唤。

后储某被民警救出,所幸人、车均无大碍。据了解,储某的车子刚刚重新装饰过,还有些气味。晚间停在自己车库时,将车窗打开通风,可能车库里的蚊子乘机钻进了驾驶室,而储某凌晨开车时,未仔细检查便匆匆上路,遭到蚊子叮咬而引发事故。

通讯员 孔国全 王南昌

现代快报记者 林清智

“自行车”骑上了天,“孔雀”在夜空中开屏,“神兽麒麟”从天而降……9月27日晚,由南京市风筝运动协会举办的“迎青奥,庆国庆——南京首届夜光风筝展示大赛”在浦口江畔北岸举行。南京100多位风筝爱好者纷纷拿出自己的看家宝前来参赛。造型各异、闪烁着五彩光影的夜光风筝相继飞上天,把夜空装扮得十分美丽,引来众多市民驻足观赏。

现代快报记者 仲茜



27日晚,夜光风筝把夜空装扮得十分美丽 现代快报记者 施向辉 摄

南京首届夜光风筝大赛,120多只风筝闪烁夜空

快看!自行车骑上了天

喜爱夜光风筝的人越来越多

从初中生到头发花白的老人,本次展示大赛吸引了众多选手。天还没黑,江滨广场上就已围满了人,大伙纷纷打开包,开始组装夜光风筝。

与普通风筝不同,夜光风筝体型较大,上面镶嵌着许多LED灯管。“想要什么图形,就用LED灯拼成什么图形,还可以让LED灯闪烁不同的灯光,在夜晚放飞可好看了。”南京风筝运动协会秘书长鲁建国介绍说,近两年,夜光风筝受到南京市民的青睐。“年轻人下了班,吃完晚饭出来散步,就可以带着夜光风筝来放。”如今,在南京主城区的奥体中心、明故宫广场、燕子矶江边和东郊体育公园都有夜光风筝放飞基地。今年南京举办首次夜光风筝大赛,就接受了120多名参赛者的报名。

“南京人喜欢夜光风筝,还因

为南京人制作夜光风筝可以就地取材,十分方便。”75岁的夜光风筝爱好者段银平很自豪地说,“我们南京人做的夜光风筝也许是全国最轻的,因为我们的风筝材料都是用的航空降落伞布,还有用于制作降落伞的芳纶线,是同种材料中最结实又最轻的。”他说,在燕子矶附近,原先一家军用纺织厂,现如今对外开放,南京人可随时买到这样的材料,然后来到夫子庙小市场买1元一个或3元一个的LED小灯管,拼接起来组装夜光风筝。

夜光风筝需三五人齐力放飞

看得出,很多参赛者在制作风筝时都颇费心血,不少大型夜光风筝前来参展。最大的高4米,足有18平方米。因为本次大赛主题是“迎青奥、庆国庆”,各种体育运动项目、代表南京特色的标志纷纷出现在风筝上。来自燕子矶初中的王同学就在风筝上用LED灯拼出了

一辆自行车,通过一块简单的电路板,控制自行车两轮闪烁不同光亮。待风筝飞上夜空,LED灯开始有节奏地闪烁,就仿佛一辆自行车在夜空行驶,让人惊叹。

放夜光风筝可不是一件容易的事情。因为面积大,且只有一根线控制,往往需要由3到5人协同放飞。一个人牵着线向前奔跑,另一边两三人高高举起风筝,待有风吹来一齐松手,夜光风筝便一边上升,一边闪烁光彩。鲁建国告诉大家,放夜光风筝有个误区,不是风越大就放飞面积大的风筝,而是“风大放小风筝,风小放大风筝”。这是因为,夜光风筝面积大,飞上天两三百米后,需要用很大的力来牵拉住。“收风筝时,也需要三五人齐力协作,不然风大了,风筝收不回来,人都要跟着跑。”

据悉,国庆长假期间,南京风筝运动协会还将在奥体、城东等地,举行小范围放飞夜光风筝聚会,感兴趣的市民可前往参加。

捡到1.4万元 靠话费单找到失主

快报讯(通讯员 纪载庆 戴文辉 记者 林清智)昨天下午4点多,在镇江南门汽车站,一位旅客紧紧拉住值班站长王文君的手连声致谢,原来当天下午3点左右,旅客章先生乘车去金坛办事,班车检票时,章先生将随身携带的一个行李包丢在了检票口,匆匆上车离开了车站。这时,正在车站内巡查的值班站长王文君,看到检票口有一只无人过问的行李包,便拎到值班站长室打开来检查。

打开行李包后,王文君发现里面除日常用品外,还有14000多元现金、银行卡及很多有价证券等贵重物品。王文君当即按照包内一张电话缴费单上的号码试着拨打了电话。电话那头正是失主章先生,直到此时他才发现自己丢失了一件重要的行李包,急忙打车赶回南门汽车站认领,当他拿到行李包,看见里面的物品一件不少时,心情非常激动,欲拿出几百元给王文君表示感谢,被王文君婉拒。

戒指变形卡伤手指 消防拿来大力钳

28日10点左右,扬州高邮市一名工人在厂里上班时,用机器打眼,一根手指不慎被压伤,变形的银戒指成了“魔戒”,卡伤手指,无法取出,只好到消防队求助。

受伤男子与工友坐在消防队值班室内,只见,右手小指上的戒指严重变形,小指浮肿,被卡破出血。消防队员查看后,决定利用大力钳直接进行剪切,将戒指剪断。消防队员先找来一个瓶盖,垫在手指下方。其中一人将手指固定住,另一人操作大力钳小心翼翼地靠近戒指,进行剪切,生怕因为一点闪失造成第二次伤害。

“好!”只听“咔嚓”一声,戒指应声被剪断。这时,一名队员用双手抓住戒指,使劲往两侧掰,将戒指掰开,取下,交给该男子。

男子随后去医院拍了片子,骨头没事,只是表面皮外伤。

现代快报记者 丁宇

东海国际水晶节 昨天开幕

28日,随着国内规模最大、等级最高、唯一以水晶为主题的中国水晶博物馆正式开馆,第十二届中国·东海国际水晶节随之开幕。

自1991年以来,连云港市东海县已成功举办了11届水晶节,本届水晶节以“水晶之都 福如东海”为主题,节庆分为“宣传推介”“文化活动”“经贸交流”三大板块。当日,连云港市东海县与巴西联邦共和国古维卢市建立友好交流城市签约仪式、马达加斯加驻华大使维克托·希科尼纳来东海就水晶产业发展进行交流、东海投融资环境推介会暨项目签约仪式等。

东海县有1500平方公里的地域储有丰富的水晶和石英,石英储量约3亿吨,水晶储量约30万吨,存储量占全国70%以上,是闻名中外的“中国水晶之都”。

通讯员 张开虎

现代快报记者 王晓宇

货船侧翻 一孕妇和两岁儿子生死未卜

截至发稿时,搜救还在进行中

昨天早晨6点左右,在扬州施桥船闸,一艘货船进闸时与一艘小船相撞,由于货物偏移造成货船翻覆。截至记者发稿,还有一名孕妇及其2岁儿子没有救出,生死不明,目前打捞搜救工作还在进行中。



消防人员正在展开营救

通讯员供图

记者闻讯赶到现场时,水上公安、消防等部门正在出事货船旁边施救,江面已经临时封航管制,只见一艘50米左右长的货船翻覆在水面上,消防蛙人多次下水,搜救3个多小时无果。

为了熟悉船头构造情况,消防和水上公安来到附近一艘货船上,查看了解船头构造情况,随后消防蛙人又下水施救,可是由于水的压力,水下船头舱门始终打不开,搜救工作被迫再次中断,随后搜救人员拿着榔头等,对浮在水面上的船体进行敲打,希望能听到船下面有

生命体征的人回应,但一直没有动静。

随后两艘浮吊船赶到增援,可是由于两艘浮吊船动力不够,无法施救,施救工作不得不再次中断,随后两艘水上公安艇将翻覆货船顶到对岸,等待更大浮吊船赶来增援,记者中午1点左右离开现场时,施救还在进行中,船下人员生死不明。

据附近一名姓张小伙介绍,出事船是淮安的,船里有一名孕妇,还有一个2岁的男孩。当时船出事后,附近许多船立即向附近船闸发

求救信号,拨打报警电话,但是船体很快翻覆。

据岸边一名知情群众介绍:“当时出事船是往后倒退进闸,随后和一艘小船一撞,相撞后货船上钢材倾斜,船体半边重,船体翻覆。”据悉,当时游上来两人,“一男一女,船老大和一名老太,没有上来的是个孕妇和她儿子,当时翻船时,开船的老头跳河自救,老太则从船下游上水面自救。”截至记者发稿,搜救工作仍在继续。

通讯员 久建

现代快报记者 丁宇